



В финансово-хозяйственной деятельности Следственного комитета при прокуратуре РФ Счётной палатой Российской Федерации существенных нарушений не выявлено

Сегодня на заседании коллегии Счётной палаты Российской Федерации обсуждены результаты проведенного в Следственном комитете при прокуратуре Российской Федерации контрольного мероприятия по проверке исполнения Федерального закона «О Федеральном бюджете на 2008 и на плановый период 2009 и 2010 годов», а также законности и эффективности использования бюджетных средств и федерального имущества. Проверка проводилась более четырёх месяцев с ноября 2008 года. По результатам проверки, отмечено, что несмотря на трудности периода становления новой федеральной структуры, существенных нарушений в использовании бюджетных средств и федерального имущества не допущено. Проведённая инспекторами Счетной палаты работа выявила ряд проблем, требующих решения как на уровне органов законодательной, так и исполнительной власти Российской Федерации. Это прежде всего, необходимость совершенствования законодательства, касающегося как деятельности органов прокуратуры в целом, так и непосредственно Следственного комитета при прокуратуре РФ, усовершенствования законодательства, регулирующего вопросы прохождения государственной службы в системе Следственного комитета. Кроме того, выявлена необходимость укрепления и модернизации материально-технической базы следственных органов, создания условий, способствующих более оперативному и эффективному реагированию на совершенные преступления, принятия дополнительных мер по усилению социальной и правовой защищенности работников, а также необходимость выделения дополнительных бюджетных средств для решения задач, поставленных перед Следственным комитетом.

17 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509770>